

# 福建浔兴俱乐部官宣 内线外援拉肖恩·托马斯加盟



福建浔兴俱乐部 欢迎拉肖恩·托马斯加盟

本报讯(记者 林小杰)昨日,福建SBS浔兴篮球俱乐部正式宣布,已与外籍球员拉肖恩·托马斯(Rashawn Thomas)完成签约,并成功通过CBA公司的审核公示。托马斯将身披福建浔兴文旅男篮的战袍,代表球队征战本赛季CBA接下来的比赛。

拉肖恩·托马斯,1994年8月15日出生于美国,身高2.06米,体重118公斤,在中锋和前锋的位置上展现出了强大的统治力。他的职业生涯丰富

多彩,曾效力塞尔维亚、韩国KBL、日本B联赛等多个国家的顶级联赛,积累了丰富的国际比赛经验。

在托马斯的职业生涯中,他先后随队获得2019年FIBA欧洲杯冠军、2019年ABA联赛超级杯冠军,以及2020年塞尔维亚杯冠军。个人荣誉方面,他荣获2019年ABA联赛超级杯MVP,充分展现了他的篮球天赋和领袖气质。

在过去的两个赛季中,托马斯代表Sendai 89ers征战日本B联赛,共出

场74次,场均上场23分钟,能够贡献15.7分、7个篮板、5.5次助攻和1.5次抢断的全面数据。他的到来,无疑将为福建浔兴文旅男篮注入新的活力和战斗力。

福建SBS浔兴篮球俱乐部对托马斯的加盟表示热烈欢迎,并期待他在新的赛季中能充分发挥自己的技术特点。在昨晚福建浔兴文旅男篮对阵浙江方兴渡队时,拉肖恩·托马斯首次亮相,得到11分3个篮板。

## | 相关新闻

### 5人得分“上双”却难挽败局 晋江文旅男篮客场不敌浙江方兴渡

本报讯(记者 林小杰)昨晚,福建浔兴文旅男篮迎来本赛季CBA常规赛第二阶段首个“三连客”的最后一场客场,对手是浙江方兴渡队。这场比赛,面对实力强劲的浙江方兴渡队,福建浔兴文旅男篮最终以88:115不敌对手。

一开场,双方势均力敌,胡金秋带领浙江方兴渡队不断进攻得手,一人独得9分。福建浔兴文旅男篮也毫不示弱,多点开花迅速给出回应,双方比分交替领先。

值得一提的是,本场比赛福建浔兴文旅男篮迎来了新内线外援拉肖恩·托马斯。但可惜的是,两名后卫外援在这场比赛均未上场,其中,约瑟夫·杨由于伤病未能上场,而高登没能进入大名单。

次节,浙江方兴渡队在外援布朗的带领下,以高效进攻和严密防守轰出19:4的攻击波,逐渐拉开比分。反观福建浔兴文旅男篮的内线外援始终没能带来进攻端的帮助,导致球队出现“得分荒”。半场战罢,福建浔兴文

旅男篮落后对手20分。

下半场,福建浔兴文旅男篮连投带罚,努力缩小分差,但浙江方兴渡队多点开花,始终将分差控制在两位数。最终,福建浔兴文旅男篮以88:115不敌浙江方兴渡队。

此役,福建浔兴文旅男篮5人得分“上双”。其中,外援贝利·斯蒂尔得到19分7个篮板2个抢断,曾凌铎得到18分2次助攻,黎伊扬得到13分2个篮板8次助攻,拉肖恩·托马斯得到11分3个篮板。

## 揭幕战「华夏之战」备受瞩目 第27届CUBAL福建赛区16日开赛

本报讯(记者 林小杰)16日,第27届CUBAL中国大学生篮球联赛(福建赛区)暨2024年“三茶杯”福建省大学生篮球锦标赛将在武夷山拉开帷幕。作为本次赛事的揭幕战,华侨大学男篮与厦门大学男篮的“华夏之战”备受瞩目,比赛将在16日19时进行。

据悉,本次比赛吸引了来自全省49所高校的73支代表队参加,角逐各级别的荣誉。本届比赛分为一级本科高水平组、二级本科阳光组和三级高职高专组三个级别。其中,一级联赛共有福建师范大学、厦门大学、华侨大学三支男队,以及福建师范大学、福州大学两支女队参赛。

上个赛季,华大男篮在福建基层赛中成功卫冕。在随后的东南赛区比赛中,华大男篮更是以季军的成绩晋级全国32强赛。在全国赛中,华大男篮在小组赛中表现出色,并时隔4年再次闯进全国八强,同时将比赛带回华大主场。不过,在第一轮较量时,华大男篮以5分之差主场惜败北体大男篮,第二轮在客场以11分之差再次输球,最终遗憾止步八强。

据了解,本届赛事由福建省体育局指导,中国学生体育联合会、福建省大学生体育协会主办。



在去年的比赛中,华大男篮和厦大男篮展开精彩较量。

### 末节被反超比分 福建晋江众腾女篮惜败东莞女篮

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨晚,2024—2025赛季WCBA常规赛第11轮比赛打响,福建晋江众腾女篮主场迎战东莞新彤盛女篮。本场比赛,福建晋江众腾女篮打出开赛至今最漂亮的一仗,一路领先到第三节结束,但最终被对手反超,以88:94遗憾落败。

此役,福建晋江众腾女篮安排方敏、谭如梦、王洋、李清云、班克斯首发登场。

比赛一开始,双方迅速进入状态。王洋先是命中一记中投,接着又命中一记三分球,帮助福建晋江众腾女篮与对手战成5:5。但随后,福建晋江众腾女篮连续出现两次失误,被对手打成快攻反击,主教练龚松林迅速请求暂停。

暂停回来,又是王洋命中一记三分球,帮助球队稳住阵脚。接下来,双方展开对攻大战,比分迅速上升,现场欢呼声连连。福建晋江众腾女篮多点开花,在节末反超比分。随着方敏中投命中,首节结束,福建晋江众腾女篮以30:29领先。

第二节,福建晋江众腾女篮依旧状态火热,先是班克斯内线强打得手,接着方敏命中一记三分球,并快攻突破上篮得手。虽然东莞新彤盛女篮在双外援的带领下反超比分,但王洋和方敏两个后场“双枪”节末合砍13分,帮助福建晋江众腾女篮在半场结束时以53:46领先。

易边再战,福建晋江众腾女篮始终保持7分左右的领先优势,特别是陈思奇表现出色,不但抢到多个篮板球,个人还得到7分。但在第三节后半段,随着班克斯下场休息,东莞新彤盛女篮在双外援的带领下打出一波进攻小高潮,逐渐缩小分差。第三节结束,双方比分67:66,福建晋江众腾女篮仅领先1分。

比赛进入关键的第四节,东莞新彤盛女篮开局连续命中两记三分球,反超比分。随后,她们内突外投,将领先优势扩大至10分。但福建晋江众腾女篮没有放弃,方敏、班克斯连续得分,一度将分差缩小至4分。可惜比赛时间所剩不多,她们未能实现逆转。最终,福建晋江众腾女篮以88:94落败。

“这场比赛是我们本赛季开赛至今打得最好的一场比赛,上半场得了50多分,命中率很高。相信经过本场比赛,我们会越来越好,也希望广大球迷给予我们更大的支持。”赛后新闻发布会上,福建晋江众腾女篮主教练龚松林说。

方敏在赛后接受记者采访时表示,本场比赛,球队领先了三节,这很不容易。第四节被追上的时候,球队出现了一些失误,处理球也不是很好,这是需要改进的地方。

此役,福建晋江众腾女篮4人得分“上双”,班克斯得到27分,方敏得到25分,王洋得到18分,陈思奇得到11分。



福建晋江众腾女篮方敏在比赛中持球进攻。

### 短池世锦赛: 唐钱婷和覃海洋夺冠 三项世界纪录诞生

新华社布达佩斯12月12日电 12日,在2024布达佩斯短池游泳世锦赛上,中国蛙泳名将覃海洋、唐钱婷分别在男、女100米蛙泳决赛中折桂,为中国队赢得两枚金牌。当天,三项短池世界纪录被刷新。

11日刚刚刷新女子100米蛙泳亚洲纪录的唐钱婷,12日在决赛中顺利夺冠,1分02秒38的成绩比世界纪录仅慢0.02秒。在男子100米蛙泳预赛、半决赛中都位居第二名的覃海洋在决赛中迎来爆发,以55秒47打破赛会纪录和亚洲纪录摘金。

女子200米蝶泳决赛上,加拿大18岁的奥运冠军麦金托什以1分59秒32打破世界纪录,摘得本届短池世锦赛第二枚金牌。这也是她在本届赛会上第二次打破世界纪录。美国名将丽根·史密斯和澳大利亚选手德克斯特分别摘得银牌和铜牌。中国队的18岁小将陈露颖最终位居第5名,年仅15岁的龚真琦在预赛中位居第12名,无缘决赛。

美国奥运冠军格蕾琴·沃尔什继11日在女子100米自由泳半决赛上打破赛会纪录后,决赛中以50秒31再次刷新赛会纪录,赢得本届短池世锦赛第三枚金牌。

女子自由泳4×200米接力决赛中,美国队以7分30秒13打破世界纪录夺冠。匈牙利队和澳大利亚队分获亚军和季军。由龚真琦、孔雅琪、刘姝含、张靖岩组成的中国队名列第7。

女子100米混合泳项目中,格蕾琴·沃尔什在预赛中以56秒06刷新赛会纪录,半决赛中游出55秒71,打破由她自己保持的世界纪录。中国17岁小将郑惠予在半决赛中名列第14;钱心安在预赛中位居第17名。

按照惯例,每一届奥运会后的短池游泳世锦赛是各队新人初试锋芒的时机。中国队此次派出以年轻选手为主的阵容。



12月13日,在杭州举行的2024世界羽联世界巡回赛总决赛女双小组赛B组比赛中,中国组合陈清晨/贾一凡以2:0战胜印度尼西亚组合苏菲亚/普拉蒂维,晋级四强。图为陈清晨(左)/贾一凡在比赛中。新华社

### 举重世锦赛 中国队再获一铜

新华社北京12月13日电 国际举重联合会官网消息,2024年世界举重锦标赛当地时间12日在巴林继续进行,中国队的钱飞翔夺得男子96公斤级抓举铜牌。

作为今年全国锦标赛该项目总成绩冠军,初出茅庐的钱飞翔本次世锦赛报名成绩不高,在B组中出战。他在抓举第一把试举168公斤失败的情况下,连续举起170公斤和175公斤,这个成绩最终排名全部选手第三,获得一枚铜牌。钱飞翔三把挺举全部成功,成绩为210公斤,排名第五,总成绩385公斤最终排名第四。值得一提的是,他的抓举和挺举成绩都比全锦赛高出5公斤。这个项目竞争激烈,三枚金牌各有归属,哈萨克斯坦选手阿德列特·特拜勒以388公斤获得总成绩冠军。

女子76公斤级中国队无人参赛,朝鲜选手宋国香一枝独秀,以抓举116公斤、挺举148公斤,总成绩264公斤包揽三枚金牌。

本届世锦赛中国队满额20人参赛,其中18人是首次登上世锦赛赛场的年轻选手。国家举重集训队主教练吴美锦表示,本次组队以24岁以下年轻队员为选拔基准,主要目的是锻炼新人,通过参加世锦赛积累大赛经验,为洛杉矶奥运会选拔人才打基础。

### 短道速滑世巡赛 首尔站开赛

新华社北京12月13日电 2024—2025赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛首尔站13日开赛,首个比赛日中国队选手表现稳定。

首尔站是2024—2025赛季短道速滑世界巡回赛的第四站。男子500米项目中,上一站表现出色的孙龙在最后一个弯道被韩国选手反超,未能直接晋级,将进入复活赛,同样进入复活赛的还有刘少林、刘少昂,则排名小组第二晋级四分之一决赛。女子500米方面,范可新排名小组第二直接晋级四分之一决赛,张楚桐、王欣然进入复活赛。

中国队出战1000米项目的三位女将张楚桐、公俐、臧一泽均顺利晋级;男队孙龙、刘少昂晋级,刘少林进入复活赛。

男子1500米四分之一决赛,李文龙、刘冠逸分别排名各自小组第一、第二晋级,宋伟琦未能更进一步。公俐、臧一泽顺利晋级女子1500米半决赛,郝宇莹将参加复活赛的较量。

当日还进行了三个接力项目的四分之一决赛,中国队在男子5000米接力和混合团体接力中均排名小组第一晋级,女子3000米接力中国队排名小组第二,同样进入半决赛。

14日,短道速滑世界巡回赛首尔站将决出男子500米、1500米和女子1000米、3000米接力共四枚金牌。

### 泉州市晋兴拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2024年12月21日15:00在晋江市公共资源交易中心2楼拍卖室拍卖:1.晋江公交9辆纯电动公交车报废(保证金4万元);2.报废环幕影院(保证金3000元)3.晋江市内坑镇吉安路世昌第一城18幢501、502号套房(保证金10万元/套)。

竞买条件:有意竞买者应于2024年12月20日17时前向我公司提交有效身份证明材料办理竞买手续(拍卖保证金须到账)。1号标的竞买人须为合法存续的注册法人企业,且为增值税一般纳税人并提供在有效期内的企业营业执照副本、拆解资质认定书和排污许可证(三证名称、地址须一致);企业有经环保验收合格的拆解场地,提供环境影响报告书和环保局审批合格且建设项目竣工环境保护验收合格证明,且须含新能源车拆解,且须标明可拆解数量须大于该批车辆数;企业还需有新能源锂电池处理资质或者与有新能源锂电池处理资质企业的合作协议,方可报名参加。2号标的竞买人须提供有效废旧设备回收拆解资质的营业执照副本。(户名:泉州市晋兴拍卖有限公司;账号:0000004673919012;开户行:泉州银行晋江支行)

看样时间:12月19日、20日  
地址:晋江市和平中路华泰大厦7楼D、E  
电话:85680555、17705051114 苏先生

分类广告 2024年12月14日 星期六

广告热线:13305077599 微信同号

温馨提示 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

【福建省泉州市晋江市永和镇力争村村民委员会不慎遗失一份福建省村集体专用收款票据,编号:8512596,金额:38550元,现声明作废。】  
【林贵龙不慎遗失警察证,证号:450330,现声明作废。】

#### 遗失声明

晋江市内坑镇柑市村贞茂老年人协会不慎遗失社会团体法人登记证书副本原件,统一社会信用代码:51350582329584750M,现声明作废。  
晋江市内坑镇柑市村贞茂老年人协会  
2024年12月14日

#### 遗失声明

晋江市伟德石材有限公司(社会信用代码:913505827640549575)不慎遗失橡胶圆形公章一枚及法人代表私章一个,现声明作废。  
晋江市伟德石材有限公司  
2024年12月14日